

入汛以来,标山北路北侧沿街商铺连续两次遭遇了雨水倒灌,不少商户都在门口堆上沙袋“防洪”,由于汛期还未结束,心存担忧的商户们自行疏通之后仍不起作用,不少商户希望相关部门能够及时进行整修。

两边路抬高, 致标山北路倒灌?

相关部门表示,“病根”不在这儿,排水系统堵塞导致

文片 本报记者 任志方 实习生 温馨

虽然没有下雨,标山北路路边依然挂着提示牌。

标山北路:倒灌是今年才有的事,原先没有

“看天气预报说今天又要下大雨,千万别再把路给淹了,不然生意又做不成了。”8月15日,记者来到标山北路,在马路北侧一家经营窗帘商铺的老板赵先生告诉记者。

虽然暂时没有下雨迹象,但和赵先生一样同处马路北侧的不少商铺门前都堆着数个沙袋,“主要是为了防止下雨以后马路积水从

门口倒灌。”赵先生告诉记者。除了沙袋,在靠近济泺路的出口位置,挂起了一个写着“慢 房屋已进水”的牌子。

济南窗帘城的工作人员房女士告诉记者,从2011年入汛以来,标山北路北侧沿街商铺已经接连遭遇了两回雨水倒灌,“一次是七月份、一次是八月份,倒灌最严重

的一次一家窗帘店的地板都给泡起来了。”

“这些事就是今年才有的,前几年没出现过这种情况,虽然路上也有积水,但没这么深,更不会倒灌进店。”房女士表示,两次雨水倒灌虽然没给商户带来直接损失,但下雨后商户主要精力都要放在防止积水倒灌上,“一天生意都没法做。”

附近居民自诊:两侧路面抬高?排水不畅?

由于连续两次被雨水倒灌,附近商户除准备沙袋“抗洪”之外,还自己诊断出积水原因并采取了一些措施,尽管如此,商户们还是希望有关部门能尽快查看,并从根本上解决道路积水的问题。

据路边开小商店的王先生介绍,从今年入汛以来,标山北路的积水情况一直没有改观。在雨天不使路面积水倒灌进店,自己制作了高达半米的挡板。“别说顾客了,自己都不容易往里进。”王先生说。

对于出现积水的原因,王先生表示,“积水主要还是下水道的问题,里面淤泥和垃圾太多。”上一次下大雨被淹后,王先生和旁边窗帘城的保安人员用铁锹清理下水道里的淤泥,足足装了四辆三轮车。再有就是路边卖饭的商贩和周边的饭店经常泼倒剩饭、油水,乱扔塑料袋,从而阻塞了下水道。冬天大家倾倒的蜂窝煤,被过往车辆碾碎后,也进了下水道。

济南窗帘城的工作人员房女

士则表示,去年标山北路东侧的标山路跨小清河桥修好后,路面抬高了很多,此外西侧目前还在施工的济泺路跨小清河桥路面也要比标山北路高,“两边高,中间低,马路上积那么多水应该和这个有关。”

经营鞋店的丁女士则表示,下雨后马路上出现积水直接没过马路牙子,加上汽车过往,溅起的水花也有半米高,“放上沙袋都不太管用,水直接就涌进来了。”

相关部门表态:下水道堵了,会尽快疏通

对于标山北路沿街商户出现雨后积水倒灌的情况,天桥区河道管理处防汛科的一位负责人分析,“可能是标山北路的排水系统出现了堵塞。”

该负责人表示,由于标山北路上有不少小饭馆,此外路边还有很多小吃摊,经常将垃圾直接倒进马

路边的排水管道,此外一些居民也将生活垃圾丢进下水道,天长日久就出现了堵塞。“去年我们还对这条路的下水道进行过清理,没想到现在又堵上了。”该负责人还表示,他们会在8月16日派人前往标山北路查看具体情况,并尽快对排水管道进行疏通。

同时该负责人表示,两侧道路抬高并不会影响到标山北路的排水,“济泺路和标山路都有自己的排水管道,雨水不可能流到标山北路上。标山北路的积水是通过济泺路排走的,但两条路下面的排水管道都有标高,济泺路路面抬高不会影响到下面的排水管道。”



在标山北路上,路北侧不少沿街商铺都在门口堆着沙袋。

鼻博士热线

耳鼻喉不舒服 快向鼻博士 83178888



本期求助:牛妈妈/济南历城区

本期话题1:当心儿童过敏性鼻炎

天气凉爽,我经常带宝宝外出游玩,最近他老是打喷嚏、流清鼻涕,鼻子都擦得通红,消炎药和感冒药都没效,会是过敏性鼻炎吗?

博士解答:初步判断过敏性鼻炎可能性最大,一旦出现鼻塞、流鼻涕、打喷嚏等症状,吃药一周仍不见好转应考虑是过敏性鼻炎,应尽快到专业医院做一个内窥镜检查以确诊,只需几分钟,安全精确。夏秋交替,温差加大为过敏性鼻炎提供了滋生的温床,儿童患有过敏性鼻炎为成长埋下隐患,不及时治疗,炎症长期刺激还会引发鼻窦炎、咽喉炎、中耳炎、听力下降、哮喘、脑膜炎等多种疾病。

济南耳鼻喉医院采用的筛前神经联合阻断术配合中药制剂、物理治疗、脱敏疗法四位一体是目前治疗过敏性鼻炎的最佳疗法,该技术是在内窥镜直视下,把筛前神经、翼管神经联合阻断,以降低鼻腔副交感神经的兴奋性,改善鼻腔通气功能,以其微创、不开刀、无痛、康复快等优势受到家长的信赖,建议尽快带宝宝来医院检查确诊。

本期求助:周同学/济南某大学大二学生

本期话题2:长期带耳机听音乐谨防耳鸣

我喜欢听MP3,最近一段时间老是出现头晕、耳朵痛等现象,有时感觉耳朵里嗡嗡的,像有人讲话,这是怎么回事?

博士解答:初步判断是由于长时间佩戴耳机引起的耳鸣,耳朵是脆弱的人体组织,长期佩戴耳机可严重影响听力健康,造成耳鸣,听力下降,耳机塞在耳朵里,贴肤度很近,鼓膜在特殊的环境中连续地颤动,反复受刺激,极易出现鼓膜疲劳,而且长时间的声音刺激会从鼓膜经骨传导到耳蜗,导致耳蜗微循环障碍,造成耳鸣。

一旦患有耳鸣,一定要及时就医,越早越好,单纯的扩血管药物对耳鸣的治疗效果不大,我院独创的五步综合疗法治疗耳鸣效果极佳,该疗法是通过声频共振、中药熏蒸治疗系统、红光理疗、穴位针刺治疗系统、营养注射系统、中药口服制剂,并辅之于骨治、外治、导引、手术等方法,采取中西医结合、因病治疗、专病专治的治疗理念整合而成,五步疗法环环相扣,其综合治疗长远。



主任医师 教授
王铁华 耳鼻喉科主任

毕业于白求恩医科大学,吉林省医学会耳鼻咽喉学委员会委员,曾师从于北京同仁医院戴海江教授、白求恩医科大学附属医院郭晓峰教授,从事耳鼻咽喉科临床工作10余年,撰写国家级、省级医学论文11篇,擅长过敏性鼻炎、鼻窦炎、真菌鼻炎、咽炎、鼾症、中耳炎、耳聋耳鸣等耳鼻喉疾病的诊断与治疗,对内窥镜下鼻腔、真菌鼻炎慢性鼻窦炎、鼻部切除术、中耳乳突根治术、鼻中隔偏曲矫正术、扁桃体腺样体切除术、气管异物、食道异物取出术等微创手术经验丰富。